

САВЕЗ САМОСТАЛНИХ СИНДИКАТА СРБИЈЕ

**САМОСТАЛНИ СИНДИКАТ ПРЕДШКОЛСКОГ ВАСПИТАЊА И
ОБРАЗОВАЊА СРБИЈЕ**



11000 БЕОГРАД – Дечанска бр. 14/V - ☎ / факс: 3398-935
- Моб. тел. председнице 066/21 00 28

ПИБ 102693286 * Матични број 17568418 * Текући рачун: : 325950060002321842

E-mail: sindikat.predskolaca@gmail.com- www.predskolstvo.rs



Бр.72/3

Београд, 30.09.2024.

ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
Милош Вучевић, председник Владе РС

Ко доводи до злоупотреба и нејасноћа, а ко подрива јединство и правичност?

Поштовани,

Имајући у виду Ваше изјаве у медијима, да је наш синдикат обмануо своје чланове и запослене да ће само васпитачима са 7. степеном плате бити повећане у „ванредном“ износу од 12%, подсећамо Вас: да нисте присуствовали састанку где је ова „понуда“ била изнета, да Ваши представници нису знали да одговоре на наша јасна питања, да нисте одговорили на упите више медија и новинара да разјасните понуду, да нисте ништа написмено упутили синдикату и коначно, да се нисте одазвали позиву синдиката да представник Владе РС присуствује протесту у суботу 28.09.2024. и са говорнице објасни све детаље понуде и тако предупреди „злоупотребе и нејасноће“.

Такође, подсећамо Вас да „у собама“, са децом раде и сервирке и спремачице и многи други у ланцу организације посла, а у сврху неге, бриге, исхране, здравствене заштите, васпитања и образовања деце.

Према вашим најновијим наводима, се јасно види да је понуда Владе иста, а да се преко појединих медија ствара слика о неразумним синдикатима (које чине више хиљада запосених) који би да уруше економију целе државе „нашу кућу, породицу која довољно не зарађује...“

„Одлука да се плате неједнеко повећају међу запосеним **додатно подрива јединство и правичност**, игноришући критичну улогу коју имају сви запосени у пружању квалитетног образовања и бриге о деци“ нагласио је Јана Виллем Гоудриаан, генерални секретар Европске федерације синдиката јавних служби у подршци која нам је стигла из Брисела.

Молимо да нам **хитно пошаљете Агенду за састанак у уторак у 13ч**, како бисмо проценили да **ли је реч о преговорима о зарадама**, или о прилици да нам објашњавате ко ради у собама, те да у складу с тим економично расподелимо наше време и ресурсе.

Срдачно,



ПРЕДСЕДНИЦА
Босиљка Јовановић